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1 お子さまは、家庭学習（宿題等）に進んで取り組んでいる。 159 193 70 25 0 79 36 43 16 6 0

2 お子さまは、学校の授業が分かりやすいと言っている。 127 226 42 16 45 86 28 50 9 4 10

3 お子さまは、読書が好きで、家庭でもよく本を読んでいる。 104 125 145 65 1 52 24 28 33 15 0

4 お子さまは、よく外で友達と遊んでいる。 160 155 84 41 2 72 36 35 19 9 0

5 お子さまは、家庭や地域で自分から進んであいさつをしている。 106 219 82 26 21 75 23 48 18 6 5

6 お子さまは、家の手伝いをよくしている。 78 183 146 40 0 58 17 41 33 9 0

7 お子さまは、交通安全に気をつけて生活している。 140 244 50 6 10 87 31 54 11 1 2

8 お子さまは、学校が楽しいと言っている。 241 176 24 1 7 94 54 39 5 0 2

9 お子さまは、早寝・早起き・朝ごはん等の基本的な生活習慣に気をつけている。 156 217 61 12 1 84 35 49 14 3 0

10 学校は、地域の人材や施設などを生かした教育活動を行っている。 139 235 16 15 57 92 30 51 3 3 12

11 学校は、学習内容が身につくような指導の工夫をしている。 137 235 12 12 63 94 30 51 3 3 14

12 学校は、お子さまの気持ちを理解しようと努めている。 126 230 19 15 71 91 27 50 4 3 15

13 学校は、いじめや間違った行動について適切な指導を行っている。 110 198 12 28 124 89 23 42 3 6 26

14 学校は、困ったことがあったとき相談しやすい。 118 229 37 22 52 85 26 50 8 5 11

15 学校は、授業や行事を参観する機会をよく設けている。 259 178 4 2 7 99 58 40 1 0 2

16 学校は、教育方針や教育活動の成果・課題について説明している。 131 237 22 12 56 92 29 52 5 3 12
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